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  بارم  )77سوره حج آيه . (كار نيك انجام دهيد تا نتيجه كارتان هميشه باقي بماند

  5/0  .را به دست آوريدمختصات راس چهارم . هستند ABCDسه راس مستطيل  C) 1و  -2(و  B) -1و  0(و A)  2و 3(نقاط -1

ݔ5+معادله درجه دومريشه هاي  βوαاگر -2 + 1 = β٢	αحاصل باشند 2ݔ− 0 + βα1      .به دست آوريدرا  ٢  

ݔ   .                                                                                               نيدمعاديه راديكالي مقابل را حل ك -3 − ݔ√+2  =3 + 1	     1  

طول اضلاع مثلث . سانتي متر 120سانتي متر و ديگري به محيط  12و11و7يكي به طول اضلاع . دو مثلث متشابه داريم)الف-4
  .دوم را مشخص كنيد

  .را به دست آوريد   yو  x مقابل مقدار در شكل)ب
  
  

    2  

  5/0  مساويند ؟ چرا ؟ ௫ି1	g (x) = 2௫2ି2௫و  f (x ) =2xآيا دو تابع  -5

 1    . را به دست آوريد 1ି݂) 9( ,بگذرد ) 4و  1(از نقطه 1ି݂ونمودار  0)f=( -1   يك تابع خطي باشد به طوري كه  fاگر -6

ݔ√              اگر -7 − 2 f(x) =      و୶ି2୶ି1 g(x) =  با شد دامنه تابع௙୥  1  .را به دست آوريد  

Y= 3cos  .حداقل و حداكثر تابع مقابل را بدون رسم شكل مشخص كنيد - 8 ݔ − 1    ١  

sin .حاصل عبارت مقابل را به دست آوريد - 9 150 − cos 225 + tan 720١  

y = 2sin     1   نمودار تابع -10 ݔ    .رسم كنيد  2πቃوቂ0را دربازه +
   ١  

  .معادلات زير را حل كنيد -11
 

1log5(ݔ + 2) + log5(ݔ − 2)             الف(٤௫   ٢௫ା١-=٠                                         ب(=

  
  
٥/١  

5୪୭୥5حاصل عبارت–12 4+ log2  .را به دست آوريد   8
  

١  
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  .را قطع نمي كنند ..………مي گذرند و محور      ..………تمام توابع لگاريتمي از نقطه)الف-13 1
y=log3تابع نمودار  )ب y=−log3و ݔ   .قرينه اند........................................ نسبت به  ݔ

 
5/1  

  .حد توابع زير را حساب كنيد-14

                                                                                  lim௑→3
௫2ା௫ି12

2௫2ି6௫   )ب                         		lim0→ݔ sin2ݔ
       الف ( ݔݏ݋ܿ−1

 .شدپيوسته با  X=2را طوري تعيين كنيد كه تابع زير در bو a مقدار–15 1

    
ݔ > ݔ2 = ݔ2 < 2

  f(x)= ൝ܽ2ݔ + ݔܾ + 1
ݔ1 + ܽ

  
lim௫→1  )با ذكر دليل(.با توجه به شكل مقادير خواسته شده را بنوبسيد-16 1  (ݔ)݂

 
f(1) 

25/1   .را حساب كنيد p(A-B)و P(A∩B)باشد آن گاهAIB(P=(0.25و P) B=(  0.6و   P(A) =0.3اگر-17 

75/0   د چقدر است؟درس قبول شوهردو در احتمال اينكه.است 0.9و در امتحان فيزيك0.6احتمال قبولي مريم در امتحان رياضي-18 

در كدام استخر بيشتر است؟اگر دو استخر با مشخصات زير داشته باشيم امنيت شنا كردن-19    1
1: و انحراف معيار 4: ميانگين عمق) ب                               5/0: و انحراف معيار 5/1: ميانگين عمق)الف
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